

15 ianuarie 1850 — 15 ianuarie 1993

Sărbătoarea eminesciană

Amintirea anuală a nașterii lui Eminescu e o ispititoare provocare de regenerare spirituală. Încercând a găsi între mărgăritarele gândirii sale un punct de vedere inedit, constatăm, din nou, că scriitorul a rămas o enigmă și, deopotrivă, un miracol. El nu e nici doar îndrăgostitul într-o „sară pe deal”, nici „sărmanul Dionis” și nici „geniul pustiu”, și nici măcar doar acela din „scrișori”. Eminescu nu e Archaeus, el, pentru noi, e nimic și nimic, adică nimic-nic. Înșiși a scris că „ori ce idee despre absolut este negativă”. În rătăcirile lui „Ua pe aici, Mihai... „ființă nu era, nici neființă”. A fost o cădere a existenței în lume, o înfrângere victorioasă a vidului, o, cum dăruiește într-un vers, „din ritmul celor ce n-au fost niciodată”.



Vino iar în sin, nepăsare tristă / Ce să pot muri / Niștit pe mine Mie, cădă-măi”

Acel, ce deopotrivă a fost ființă și neființă, finit și infinit, omul și genul, idee și neant... acela a rostat o creație pură, ca eonii și serafimii. În EPIGONII, poezia e numită „fnger pa-rid, cu priviri curate”, iar în ODA (ÎN METRU ANTIC), vece o candidă reînviere din flăcări ca pasărea Phoenix. Creația Sa, o ieșire din existență a sinelui în ex-cept iar omul o nedezi-gabilă enigmă: „Piară-mi o-chii tulburători din cale ?

Provocarea anuală „lui EMIN” e un „semn” dat vremurii că Absolutul sălășluiește în cuvânt. Căci atunci există ceva, când cineva îl mărturisește existența. Dar... „Din agheazma din lacul, ce te-nchină nemuririi. / E o picătură-n vinul poeziei și-a gândirei / Dar o picătură numai. De-cât altele ce mor / Ele tin mai mult UMANE, vor pieri și ele toate. / În sa-dar, le scrii în piatră și le crezi eternizate / Căci eter-nă-i numai moartea, ce-i viață-i trecător”.

(Memento mori)
Prof. A. ILICA

„Geniul lui Eminescu parcede de-a dreptul din sufletul poporului său. El a plămădit din înțelegerea și pătrunderea adâncă a tainelor lui din doină, din iubirea profundă de tradiții, de glorie, de limbă a neamului său, din durerea pământului nostru. Eminescu e poetul tuturor românilor. El a făcut versuri nu numai din nenorocirile sufletului său, ci și din acelea ale neamului său. Poezia lui corespunde psihologiei noastre ca și eternul ideal al artei și asta e taina cea mare a stăpînirii lui asupra sufletului românesc. Puterea ei vă dăinuie de-a pururi!” (GH. D. MUGUR).

La steaua

La steaua care-a răsărit
E-o cale-afii de lungă,
Că mi de ani i-au trebuit
Dumini să ne-ajungă

Poate de mult s-a stins în drum
În depărtări albastre,
Iar raza ei abia acum
Eud vederti noastre.

Icoana stelei ce-a murit
Incet pe cer se suie:
Era pe cînd nu s-a zărit,
Azi o vedem, și nu e.

Tot astfel cînd al nostru dor
Pierî în noapte-adîncă,
Lumina stînsului amor
Ne urmărește încă.

M. EMINESCU
 („Convorbiri literare”, 1 dec. 1886)

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 793 | VINERI, 15 IANUARIE 1993 | 4 pag. — 20 lei

Omagiu marelui poet

În cultura română, 15 ianuarie 1850 este o dată simbolică! Atunci, la jumătate de veac, a văzut lumina zilei Cel ce-avea să devină geniul poeziei românești, inegalabilul Mihai Eminescu.

Loc al nașterii și dulcea leagăn al copilăriei l-au fost meleagurile bătrînilor din al Bucovinei, leagăn în același timp și al marilor cîntăci voevodale. Univers al copilăriei l-au fost frații și surorile sale, dar și bătrînii codri ai frumoasei Bucovinei. Nimic pînă la el n-a găsit în aceste minunății un mai profund izvor de inspirație.

Oamenii acelor locuri l-au cunoscut pe Mihăiță cutre-ferind bătrînele păduri, rătăcind pe cărările încă ne-umblate ale acestora. De la acești minunați oameni a auzit povești, aceștia l-au spus, taină, ghicitori, erasuri”, lumînțîndu-l copilăria. Copilul de atunci, poetul de mai târziu nu l-a uitat niciodată!

Ca orice părinte grijălit, căminarul George Eminovici l-a trimis să învețe carte. Mai întâi la Cernăuți — capitala frumoasei Bucovine. Aici a avut șansa de-a cunoaște și chiar a locui la prealvățatul român Aron Pumnul. Cu ocazia morții acestuia, Mihăiță își va publica prima sa poezie. Avea pe atunci doar 16 ani, iar poezia era un ultim omagiu adus marelui dispărut — prieten și tineretului român studios.

Drumurile vieții l-au purtat prin multe locuri. La Viena și, mai apoi, la Berlin, poetul studiază. Studiază mai ales tainele ascunse ale lumii văzute și nevăzute, taine pe care încearcă să le înțeleagă prin filiera filosofiei. A adunat vaste cunoștințe din cele mai diverse domenii și a creat poezii de inestimabilă valoare. Ele au rămas și vor rămîne peste veacuri dovada de necontestat a ge-

niului poeziei românești.

Reîntors pe meleagurile românești, poetul se stabilește la Iași — unde, potențată zilei îi găsesse un modest loc de muncă. Aici și va cunoaște pe Ion Creangă, un alt gigant al spiritului românesc. În sinceritatea și omnia humușteanului poetul va crede pînă la sfîrșitul vieții. Căutînd absolutul în toate, soarta avea să-l aducă în calea vieții și MAREA IUBIRE! Poetul a crezut în ea căutînd s-o facă unică și pură. Așa o va purta în marea sufletului său pînă în ceasul cel din urmă.

Poetul își încheie scurta-i viață la 15 iunie 1889. În tristul cîmăț, Bella din București, o cruce vestește cătorilor că aici sălășluiește pentru vece POETUL NEAMULUI — EUCEAFĂRUL poeziei românești — MIHAI EMINESCU.

Pentru noi toți și pentru toți ai noștri, acum și întotdeauna, MIHAI EMINESCU rămîne o mîndrie și un CREZ!

Prof. SEPTIMIUS
FACURARIU

Te-deum pentru EMINESCU

Din constelația marilor spirite care au străluminat și străluminează destinul neamului românesc și cărorora posteritatea le datorează închinare, preamăriri și slavă s-a detașat și rămîne-va pe cel mai înalt soclu Eminescu — spiritul tutelar al tuturor înaintemergătorilor Lui precum și al tuturor celor ce l-au urmat și-l vor urma.

Pentru noi scrisul lui Eminescu este aidoma a-pel sfințite și care prin puterile ei mirifice, tămăduitoare purifică și întremază sufletul, ridicîndu-l spre înălțimi stelare. Avea dreptate Octavian Goga cînd afirma că Eminescu a fost și este paznicul neobosit și mereu veghetor al sufletului românesc.

Eminescu este întruparea lui Dumnezeu în cuprinsul poeziei românești. A spus-o, la vremea ei, Veronica Micle. Și tot ea îl definea ca „o icoană de iubit la care mă închin.”

„Definițiile” Veronicăi, lesne poate fi înțeles, mărturisesc puternice note di-

vine, învederînd astfel dimensiunea Celui trimis de Dumnezeu aici în spațiul etnoistoric și spiritual românesc de a-l exprima pe El, pe Creator.

Admițînd absurdul că asupra acestui neam s-ar abate o cumplită catastrofă în urma căreia ar pieri toate urmele și semnele prezenței românești în acest Univers, cu excepția unui volum de poezii Eminescu, avem curajul să afirmăm că nici în aceste condiții chiar nu trebuie să ne simțim pieriți. Vom trăi prin Eminescu!

Iată de ce avem mo've să pledăm pentru ideea de a omagia această dumnezeiască icoană prin oficierea de două ori pe an, la 15 ianuarie și 15 iunie a unui Te-Deum pentru Cel care de 143 de ani trăiește pe întregul întins românesc delimitat de el însuși: de la Mare la Hotin, din Bolan în Vatra-Dornil, din Sătmăr pîn-în Săcele, de la Turnu-n Dorohoi și de la Nistru pîn-la Tisa...

prof. DORU BOGDAN

În fiecare an, de ziua nașterii lui, zăpezi mari îmbracă Ipotești în bunzi de hermină. O scară de stela leagă cerul de pămînt și el coboară pe scara aceea luminată ca un mag cu pelerina prinsă pe umăr cu o agrafă de luceafăr. Ca niște bivoli albi, mureții își sună tălăngile amintirii „ce te legendi codrule, fără ploaie, fără vînt” și versul își flutură peste lame zăvoaiele.

gete lungi de poveste și ne trezim respirînd. Parcă purtăm pe brațe pridvoare a-

Legenda vie

ternute cu mere domnești și ni se dezgheată țurțurii de la streșina sufletului și ni se deschide un ochi de Dumnezeu în frunza inimii.

În cartea mare a limbii române — într-o ramă de brad sculptat — numele lui

arde cu toate neliniștele lumii adunate în vers ca un ecou al unei rugi de vecernie.

Eminescu e cuvîntul de început al verbului care nu moare, o pline de sărbătoare la cîna de taină a poeziei române și îl cinștim ca pe-o religie și ne închinăm lui cum ne închinăm grîului.

De ziua lui inima i se aude cîntînd ca o pasăre cu ochii închiși, dar nemuritoare...

LIGIA TOMȘA

Născut din doină-n Ipotești

Demiurg al poeziei
Născut din doină-n Ipotești
În rostirea românească
Pe prispa aștrilor cerești

Logodit cu luna nopții
Cu luceafărul pe frunte
Tu cuprinzi nemărginirea
Și-adevărului ești puncte

Frunza teiului îți cîntă
Marea-ți leagănă suflarea
Ești credința ființei noastre
Necuprinsă-n toată zarea

Versul tău răsună-n suflet
Plopii fără soț te strigă
Floarea-albastră se deschide
Peste stela-apoi să ningă

Din fîntina lirol tale
Azi se-adapă nemurirea
Flacăra ce-ncoronează
În veclii dumnezeiești

TIBLIAN NEGRILA

Si la Arad Laptele a devenit o problema. De ce?

Șefii magazinelor alimentare se pling: „Noi facem comenzi, dar fabrica nu ni le onorează, decât în mică parte”. Cumpărătorii se pling și ei: „Ca să cumperi un litru de lapte trebuie să te trezești cu noaptea-n cap. Și nici atunci nu ești sigur”. Dreptate au și unii, și alții. Pentru că la Arad, sau mai exact spus și la Arad, există o criză a laptelui. De ce această criză? Iată în trebură asupra căreia am insistat în dialogul purtat cu domnul ing. PAUL SALAJAN, directorul executiv al Societății comerciale pentru industrializarea laptelui Arad. Din motive de spațiu, renunțăm la transcrierea întrebărilor, ele reieșind din context.

■ Noi, SCIL Arad am fi primii interesați să producem lapte pentru consum în cantități cât mai mari, numai că pentru a produce trebuie să ai materie primă. Ori, materia primă pe care o primim zilnic e puțină. Cauzele sînt cunoscute: e iarnă, în multe locuri nu sînt furaje, efectivele s-au împușinat... ■ Primim 70-75 mii litri lapte pe zi. Numai că o bună parte este lapte infectat cu bacilul Koch, respectiv lapte TBC, care nu poate fi destinat consumului populației, ci furajării animalelor. Tot ce rămîne bun, este destinat laptelui pentru consum, din care producem, în medie, 30-35 mii litri zilnic. Cererea este mult, mult mai mare, fiind vorba de lapte subvenționat, la doar 16 lei litrul, cînd de fapt prețul

real este undeva în jur de 50 lei litrul. Statul însă subvenționează în continuare, iar laptele a devenit cel mai ieftin aliment, mai ieftin chiar decât un ziar sau o călătorie cu tramvaiul. În aceste condiții, solicitările foarte mari sînt explicabile. ■ Cum spunem însă, din cauza materiei prime puține, producția e și ea scăzută. Apar astfel probleme în ce privește distribuția uniformă a laptelui pe raza municipiului. Unitățile alimentare, mai ales cele private, s-au înmulțit foarte mult, și fiecare face comenzi mari. Nu le putem onora decât parțial, și nu facem nici o diferențiere între unitățile cu capital de stat și cele cu capital privat. ■ Între noi și aceste magazine alimentare nu există încheiat nici un

contract de livrare, pentru că nu l-am putea respecta zilnic, cît timp noi, deși avem încheiate contracte cu producătorii din zootehnie, acesteia nu ne livrează decât foarte rar cantitatea de lapte prevăzută în contract. ■ Nici unitățile alimentare care au făcut cu cumpărătorii abonament pentru lapte nu au cu noi contract de livrare. Sigur, cît putem le ajutăm, așa cum încercăm să mulțumim pe toată lumea, dar e greu. De unde nu... Dealtfel, tocmai ca să evităm orice suspiciuni, repartizarea laptelui în rețeaua comercială o facem cu colaborarea primăriei și prefecturii. ■ E adevărat, au fost citeva zile cînd laptele a ajuns în rețeaua comercială cu întârziere, însă au fost excepții datorate gerului. ■ Vorba de zilele cînd laptele a înghețat în sticle, iar mașinile de transport au pornit cu greutate. ■ Nu, nu exportăm absolut nimic, și cu excepția unor cantități de lapte praf, nu livrăm nimic în alte județe, ci numai agenților economici din județul Arad.

MIRCEA CONTRAȘ

Din nou despre: Asigurările sociale pentru agricultori

Intrucît aînt problemele legate de constituirea fondului de asigurări sociale pentru agricultură ca și acordarea asigurărilor sociale pentru agricultori sînt, mai ales în mediul rural, de larg interes, creînd, în principal din necunoașterea legislației în vigoare, unele nemulțumiri, iată cîteva amănunte oferite de

domnul Ioan Pantos, șeful Oficiului de pensii pentru agricultori Arad. ■ Potrivit instrucțiunilor de aplicare a Hotărîrii Guvernului nr. 557-5 octombrie 1992, contribuția agenților economici la constituirea fondului asigurărilor sociale pentru agricultori este de 2 la sută pentru societățile comer-

ciale agricole (inclusiv cele din economia vinatului și piscicultură), 3,5 la sută pentru cele din industria alimentară, a băuturilor și tutunului, și 4 la sută pentru societățile cu activitate comercială în domeniul produselor agricole, agroalimentare, alimentare și alimentație publică. ■ Calculul contribuției la fondul asigurărilor pentru agricultori se face asupra veniturilor realizate din respectivele activități, după ce s-au scăzut accizele și impozitul pe circulația mărfurilor. Sumele datorate se varsă în contul Oficiului de pensii pentru agricultori în primele 15 zile ale lunii în curs, pentru luna precedentă. ■ Neplata la termen a contribuției atrage majorări de 0,2 la sută pentru fiecare zi de întârziere. ■ Intr-un număr vitelor, vom reveni prezentîndu-vă condițiile care se cer îndeplinite de către agricultori pentru a beneficia de asigurări sociale, precum și demersurile pe care aceștia trebuie să le întreprindă în acest scop. ■ MIRCEA CONTRAȘ

Să facem haz... de la caz la caz

Salvați sufletele noastre, nedemocraților!

Orașele Germaniei sînt bulversate de aprige încercări de stradă, între tinerii rași în cap (și pe creier), extremiști de dreapta, fascizați și xenofobi. Cad victime, inclusiv din formațiile de intervenție ale poliției, ceva de speriat. Ne-au reținut însă în mod deosebit atenția mișcările de stradă din orașul Strasbourg, sediul parlamentului european, unde demonstrațiile pricinuite de politica agrară a organizației comunitare (copios influențată de aliații nord-americani) au degenerat în adevărate lupte de stradă, purtate cu cocktailuri Molotov, pietre din pavaj, bîte, furci, tractoare demolatoare. Incendiile, debandada, pagubele sînt în trecut numai de cele înfîlșate în vară la Los Angeles, oraș etalon al democrației yankee.

În fața situației devastatoare care amenința să se extindă, organele de conducere au hotărît să ia taurul de coarne și să lichideze anarhia din stradă. S-au făcut tot felul de propuneri: un francofon cerea să se caute un nou Napoleon care să folosească cu talent militar tunurile, un italofon a zis că e mai bine cu Luciano Pavarotti, chemat să cînte ceva în piața cea mai înțeleasă, un belgian cerea să se lichideze dualismul Bruxelles - Strasbourg privind șefia Pieții Comune, să știe oamenii cine cumpără și cine vinde. Un delegat german propunea să se folosească intens gazele lacrimogene a căror producție la I.G. Farbenindustrie e în mare scădere.

În fine, o frumoasă doamnă care tocmai se întorcea dintr-o vizită în Europa de răsărit a propus să se folosească practica celor de acolo, la București acumundu-se o experiență îndestulătoare pentru zeca busculade anti-piață. Acolo, acest tip de acțiuni au fost repede stinse prin tot felul de metode. Să le folosim și noi!

— Și cît o să ne coste afacerea asta? a întrebat un finanțist.

— Nu avem cu ce plăti, a răspuns șeful diviziei credite: Imprumut sub forma unei cantități de brînză Rockfort, puternic mirositoare, nu ar fi agreat de țara respectivă, nu avem „Clauza națiunii celei mai favorizate” iar americanii nu împrumută așa ceva, nu putem acorda azi unor locuitori de acolo că nu mai avem locuri de cazare decât nu evacuașim cazarmile militare trimițînd cătenele în concediu permanent. Ce-i de făcut?

S-a cerut părerea acelei țări est-europene privind o eventuală decontare a serviciului menționat. Aceasta a răspuns: Să fim prieteni membri titulari în toate organismele comunitare, după ce vom trimite acolo exact attea comisii, delegații, observatori și băgători de seamă cîte și cîți au trimis dumnealor cînd noi eram cei strîmtoși, să vedem deci cît de democrați au devenit între timp și dacă merită să-i avem parteneri, așa democrați cum sînt și așa nedemocrați cum ne consideră ei încă!

ION JIVAN



■ Cînd vor fi și în satul Horia abonați telefonici? — ne întreabă domnul GHEORGHE BODEA (nr. 145). Abonați telefonici există în localități mult mai mici — ne precizează dînsul. Aveți dreptate, dar nu știm în ce măsură cei de la ROMTELECOM dispun de fonduri. ■ D-na WINCA GRUIONU, Piața Centrală nr. 4 — reclamă că, de două săptămîni, în imobilul respectiv (care are 4 nivele) nu au apă rece decât la cafetari de la primul nivel. De ce? Poate ARTERIA va găsi soluția! ■ D-I MIRCEA SENEJAN (Galea Lipovei nr. 13) ne sesizează următoarele: S-a deplasat la depozitul de lemne din Vladimirescu pentru a ridica lemnele din 1992 în luna decembrie. A fost inventar. Gel de la depozit l-au spus să revină după 4 luni, a.c. Dar, în data de 13 ianuarie cînd s-a prezentat din nou la depozit, funcționara de acolo l-a comunicat că nu se mai livrează combustibil pe tichetele din anul trecut. De ce nu sîntem corecți? ■ În legătură cu sesizarea referitoare la stîmbele public din comuna Vladimirescu apărută la această rubrică în ziarul din 30 decembrie 1992, vă facem cunoscut că deranjamentul nu

a fost anunțat la serviciul de ranjamente al FRE Arad. În acest sens precizăm: 1. Voată deranjamentele privind alimentarea cu energie electrică a consumatorilor, trebuie să fie anunțate în primul rînd la serviciul deranjamente al FRE Arad, la telefon 35991. 2. Programul de funcționare a iluminatului public, precum și mărirea numărului de puncte luminoase în localități, se stabilesc de către primăriile de care aparțin localitățile respective și nu de către FRE Arad. 3. Obiectivul primordial al activității FRE Arad este asigurarea continuității în alimentarea cu energie electrică a consumatorilor, implicit reducerea duratei de realimentare în caz de incidente s-au deranjamente în instalațiile proprietatea FRE Arad — cu condiția anunțării operative la serviciul deranjamente (telefon 35991) Arad, sau la sediile formațiilor noastre din județ: Lipova, Săvișin, Ineu, Pincota, Sebiș, Gurahonț, Chișineu Criș, Sintana, Pecica, Curtici, Nădlac. Aceste precizări ne-au fost comunicate de domnul director tehnic, ing. HEBMUL FAYER.

IOSIF DARAZS

S.C. LOUIS SRL ARAD
MAGAZINUL DE PIESE AUTO,
Str. Iuliu Maniu nr. 126,
telefon 33844
VINDE ACUMULATORI AUTO
— FULMEN —
90 Ah; 70 Ah; 65 Ah; 124 Ah; 160 Ah.
Termen de garanție 1 an!

Poliția ne informează

■ ACȚIUNE... EFIGIEN. ■ În 12 ianuarie a.c. poliția judiciară în colaborare cu postul de poliție local a întreprins o acțiune în zona Măceș — Sînmartin. Au fost depistați și reținuți Anton Iovanovic, 21 ani, Sînmartin 171, fără ocupație, Robert Gabor, 15 ani, Dorobanți 321, fără ocupație și Tânase Măcuța, 21 ani, Gîrcan — Vaslui, fără ocupație, care au comis pe trupe spargeri de locuințe și două furturi din avut privat chiar în zona celor două localități. ■ HOȚI ARESTAȚI. ■ Mihai Neța, 45 ani, Ineu, str. 1. Creangă 17, pentru furt din avut public și privat. ■ Nicolae Nan, 36 ani, Adea — Sîntea Mare, condamnat la un an și jumătate detenție pentru furt din avut privat. ■ Ștefan Marcel Minzat, 23 ani, Nădlac — spargeri de autoturisme. ■ Cornel Giosan, 23 ani, Chișineu Criș — condamnat la 33 zile închisoare la Begea, 61-91 (tulburarea ordinii și liniștii publice). ■ PAZNICI! Ambroziu Pușcaș, 33 ani, din Micăleca, e-

lectrician dar și paznic la ferma 6 din Vladimirescu a SO Avicola SA și-a luat și el niște ouă și și face jumări — 100, bucăți. Ghinion! S-a prins poliția. Cu apa paznic, sigur se ajunge la faliment! ■ CIRCUMSTAȚIE. ■ Cu ocazia unei acțiuni organizate de poliția rutieră județeană miercuri între orele 17-20,30 au fost depistați conducînd la timp ce se aflau sub influența alcoolului: Eudovic Budoi, Germei (46 AR 6344), Dimitrie Uno, Nădlac — (6 AR 2857), Ilie Măhăciă, Erind, Gioban (1 MS 8172). Giobanul a fost găsit. A oferit se cărui membru al echipajului de poliție cîte 10 mii lei pentru a-l... Circumstanță agravantă. ■ O altă acțiune organizată de poliția rutieră municipală între orele 18-24. Depistați conducînd sub influența alcoolului: Romnic Giobanu (5 AR 103), Petra Porușnicu (2 AR 215), Anel Neamț (1 AR 4218), Ioan Beac (2 AR 4453), Grigorescu Dolha (1 AR 8802) și inevitabil, un Italian — Bertolucci Angelo (BS — E — 11560). ■ DIRECTOR. Poliția și

serocetează pe directorul Policrom SA Arad, Gheorghe Besciu, care a aprobat în mod abuziv, înstrăinarea unor utile din cadrul societății. (O să învîțat de la Băscu, și tot seamănă la nume). ■ ASGIDENT. A fost găsit înecat în fîntina gospodăriei proprii — Wîrnova 392 — Ioan Ursuțiu, 52 ani, cunoscut alcoolic. Un accident care putea să nu fie. ■ DESGINDERE. O decizie a poliției municipale pe la gazde de noți și locuri rău famate s-a sojdat cu numeroase capturi. Menționăm cîteva: ■ Au fost depistați patru indivizi așteptați la penitenciar — Carlo Obreja, Aurel Jiva, Ioan Orășanu și Ioan Măgera. ■ A fost depistat Raymond Jager, 25 ani, din Arad, implicat într-o infracțiune cu lovituri cauzatoare de moarte, comisă în noiembrie 1992 asupra lui Vasile Ardelean din Arad. ■ Pentru practicarea ilegală a comerțului sau a daos comercial peste limitele maxime au fost amendat cu cîte 90 mii lei: Gheorghe Dumitru din Rosnov — Neamț, Petru Boclort, Cristian Chirilă și Emilia Stoica, toți din Arad.

**mica
publicitate**

diverse

Firmă particulară execută montări sobe teracotă cu tot materialul firmei. Telefon 37006, după ora 14. (20)

SOCIETATE COMERCIALĂ vindem teracote, țigle, coame, **CONSTRUIM** teracotă, telefon 14353. (29010)

DIVERSE EXECUTA falanșări, zugrăvit, tapetat, instalații sanitare. Încădreză: zidari, zugravii. Telefon 65059. (28824)

Firmă **AMRO** angajează **TIMPLARI**. Informații telefon 69119, după orele 18. (28709)

SO „T & T TOTAL CONSULTING” SRD preia comenzi lucrări construcții: zugrăveli, vopsitorii, falanșări, țenculeli, zidării, etc. pentru perioada martie-noiembrie. Informații orele 8-14 telefon 23180; 18-21 telefon 33417, 45519. (28872)

KLING ED print' execută: sonete la cele mai avantajoase prețuri. Informații telefon 48160. (28937)

SC STRUNG SA LIPOVA angajează **DIRECTOR ECONOMIC**. Condiții: studii superioare și vechime minim 8 ani. Angajarea se face prin concurs. Informații suplimentare la telefon 0960-61727. (28944)

■ Caut persoană fără venit pentru îngrijit bolnavă telefon 11770 după orele 16 (28840) ■ Cine a găsit o mânășă piele maron, bărbătească, să o predea contra recompensă la chioșcul de ziare Tri-coul Roșu (28938)

Transilvania

VA OPERA serviciile, în următoarele domenii:

Firma **ORGANIZEAZĂ** excursii în:
— **POLONIA** — în fiecare zi de miercuri, joi și duminică la prețul de 7500 lei și 30 DM, cu o cazare în **VARȘOVIA**

— **BURSA** — tot a doua duminică la **ISTANBUL** la prețul de 12500 lei și 50 DM cu 2 nopți cazare la Istanbul. **VINDEM:**

Autocar **IKARUS**.
Informații și oferte la telefoanele 46996 și 47773 sau la sediul firmei din Calea A. Vlaicu Bl. 226. (172)

S.G. „GENERAL BUSINESS COMPANY” ARAD

Hotel Ardealul, cam. 1-4

ANUNȚĂ

Înființarea unui circuit „**SPECIAL**” DE ÎNTRAJUTORARE pentru șomeri, invalizi, pensionari, veterani de război.

Pentru înscriere aceștia vor face dovada că se încadrează într-una din aceste categorii printr-o declarație după actul doveditor.

Circuitul va începe în data de 2 decembrie 1992.

Regulamentul este identic cu cel de la circuitul normal „**SCHWEITZER SYSTEM**”. În vederea ușurării depunerilor pentru persoanele din mediul rural, aceștia vor putea face depuneri la poșta în contul nostru deschis la **BG ARAD**. (222)

S.G. „GENERAL BUSINESS COMPANY” ARAD

Hotel Ardealul cam. 134

Circuitul „**SCHWEITZER SYSTEM**”

Anunță deschiderea celui mai rentabil circuit financiar de întrajutorare socială bazat pe o opoartă experiență vestică.

Premierea se face în 4 faze, suma minimă de depunere este de 500 lei, cea maximă de 150.000 lei. Pentru o depunere de 500 lei, se câștigă suma de 1800 lei/fază total persoană cele 4 faze, 7200 lei. Pentru 50000 lei depuși se câștigă 180000 lei la fiecare fază de premiere, în total la cele 4 faze suma de 720.000 lei. Ea fiecare fază de câștig, participantul este înscris obligatoriu cu suma depusă inițial pentru următoarea fază. Participând la acest sistem puteți depăși inflația, micile d-voastră economii sporind mult, vă oferă siguranța zilei de mâine.

Program zilnic 9-17.

(221)

Adevărul

Supliment panoramic TV 15 I '93 — 21 I '93

VINERI, 15

IANUARIE

● **TVR 1.**

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova; 10,00 TVR Iași; 11,00 TVR Cluj; 12,00 Virginie își face de cap — ep. 1; 13,00 Pif și Hercule — des. anim.; 13,30 Descoperirea Planetelor; 14,00 Actualități; 14,15 Ora de muzică; 15,00 Preuniversitaria; 15,25 Telescoala; 15,50 Trage-te Loto; 16,00 Cheia succesului; 16,30 Arte vizuale; 17,00 Actualități; 17,05 Gongi; 17,35 Pro Patria; 18,35 Dialoguri muzicale; 19,00 Simpozion; 19,45 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,30 Concurs pentru Eurovision '93 (XI); 20,35 La aniversare; 21,25 Sport; 21,35 Din voia Domnului (ep. 10); 22,25 Viața parlamentară; 23,00 Actualități; 23,15 Magazin cinematografic; 0,15 Jazz-Fan.

● **BUDAPESTA 1**

8,40 Viața satului; 7,00 Mag. matinal; 9,35 — 13,05 Mag.; 10,00 Wilhelm Tell — s.; 10,50 Lotto; 11,00 Dallas — s.; 11,50 Joc tv; 12,05 Mag. handicapați; 12,20 Medicină naturistă; 12,30 Televideo '93; 13,00 Știri teletext; 17,00 Știri; 17,10 Em. pensionarilor; 17,45 Cumpăr această femeie — s.; 18,10 Des. anim.; 18,45 Lumea banilor; 19,00 Mag. informativ; 20,00 Limba maghiară; 20,10 Jurnal teatral; 21,00 Știri; 21,30 Telesport; 21,40 Dallas — s.; 22,35 Panorama — mag. pol.; 23,45 Doctorii pentru oameni — s. fr.; 1,20 Cvartetul Gallus; 2,05 Știri; Jurnal BBC.

● **BUDAPESTA 2**

7 — 10,00 Mag. matinal; 16,20 TV de buzunar; 16,50 Mag. Alpi-Adria; 17,10 Elcom-ter — Știri în aer; 17,35

Des. anim.; 18,10 Select. din progr. stud. regionale; 19,00 Știri; 19,10 Știri regionale; 19,30 Copiii prezintă... 20,05 Neamurile din pădure — doc. am.; 21,57 Operete; 22,25 Magazin distractiv; 23,00 Știri; 23,25 La închiderea ediției; 23,50 Profesionalistul — f. act. fr. 1981 cu J.P. Belmondo.

● **PRO 7**

10,00 Dur dar și amabil; 10,50 Imperiul păcii — s.; 11,40 Un domn desăvârșit — crimi-comedie am.; 13,25 Străzile din San Francisco — s.; 14,20 Bill Cosby show — s.; 14,50 Perry Mason — s.; 15,40 Supraviețuitorii de pe Albatros — f. avent. fr.-germ. it.; 16,40 Dur dar și amabil — s.; 17,40 Des. anim.; 19,35 Bill Cosby show; 20,05 Booker — s. act. am.; 21,00 Știri; 21,15 Bandolero — w. am.; 23,20 Mike Hammer — s.; 0,15 Martin — f. groază am.; 2,00 Jake și McCabe — s. act. am.; 2,55 Jane și orașul pierdut — r.

● **RTL PLUS**

8,00 Mag. matinal; 10,00 Dr. Marcus Welby — s.; 11,00 Bogați și frumoși — s.; 11,30 Concurs tv; 12,00 Jocuri tv; 13,00 Mag. informativ; 13,30 Jocurile soartei — s.; 14,20 Clanul din California — s.; 15,15 Springfield story — s.; 16,00 Crima e hobbyul lui — s.; 17,00 Hans Meiser talk show; 18,00 Care-i șeful? — s. co.; 18,30 O familie simpatică — s. co.; 19,00 Elf 99 — mag.; 19,45 Știri, sport; 20,15 Exploziv — mag.; 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s.; 21,15 Marea vacanță II — s. germ.; 22,15 Castel la Worthysee — s. germ.; 23,15 Pe viață și pe moarte — rep.; 0,10 Julia — f. erotic germ.; 1,45 Din jurnalul unei fete de 15 ani — sexfilm germ.; 3,10 Tutti Frutti; 4,05 Agentul 007 — f. act. it.-fr.

● **SAT 1**

7,00 Mag. matinal; 9,50 Imperiul Colby — r.; 10,40 Umbra pasiunii — r.; 11,25 Taxi Kitty — comed. germ.; 12,55 Hermann Talkshow; 13,25 Joe tv; 14,05 Camera de gardă — s. pol.; 14,55 Umbra pasiunii — s.; 15,40 Vecinii — s.; 16,05 Imperiul Colby — s.; 17,00 UFO — s. sf.; 17,55 Jocuri tv; 19,30 Știri sport; 19,45 Știri; 20,00 Birfe de palat; 20,30 Joc tv; 21,15 Numărătoare inversă finală — f. sf. am.; 23,10 Rebotii ucigași — f. sf. am.; 0,55 Myriam — f. erotic germ.; 2,30 Vise erotice — s. am.

● **SUPER CHANNEL**

9,00 Știri ITN; 9,30 Europerspective — mag.; 10,00 Mag. educativ; 10,30 Comerț tv; 12,00 Muzică; 12,30 America sălbatică — doc.; 13,00 Mag. comercial; 13,30 Europerspective; 14,00 Ec. japoneză; 14,30 Mag. informativ; 15,00 Mag. mass-media; 15,30 — 19,30 Muzica; 19,30 Bonanza — s.; 21,00 Ticăloșii — s. co.; 22,00 Mag. informativ; 22,30 Mag. științific; 23,00 Știri ITN; 23,48 Bursa; 0,00 Sarea pământului — f. am.; 1,50 Dincolo de mifine — doc.

● **EUROSPORT**

10,00 Aerobic; 10,30 Schi — mag.; 11,30 C.E. de patinaj artistic; 12,30 Aerobic; 13,00 Schi alpin; 15,00 Patinaj artistic; 17,15 Schi alpin; 18,10 Patinaj artistic; 22,00 Schi alpin; 23,00 Știri; 23,00 Tenis — concursuri ATP și WTA;

● **DSF**

10,30 Sport din plin; 12,55 Știri; 13,00 Totul e OK; 13,30 Joc tv; 14,00 Obligatoriu și liber ales; 15,00 Programe DSF; 15,30 Clasicii; 16,15 Antrenament DSF; 16,30 Sport din plin — r.; 17,55 Știri; 18,00 Sport; 18,55 Știri; 19,00 Studio DSF; 19,55 Știri; 20,05 Curiozități din lumea sportului; 20,25 Joc tv; 20,55 Știri; 21,05 Talkshow; 22,00 Sport; 22,55 Știri; 23,00 Sport; 23,55 Știri; 0,05 Ringul e liber! — joc tv; 1,00 Studio DSF.

**SIMBATA 16
IANUARIE**

● TVR 1

9,00 Bună dimineața; 10,00 Actualități; 10,10 Șapte note fermecate; 11,00 Sam — s. am. pt. copil — ep. 1; 11,30 Tradiții ale vlahilor din Voivodina; 12,00 Alfa și Omega; 13,00 Lacul lebedelor (p. II); 14,00 7 x 7; 14,30 Actualități; 14,40 Reflecții rutiere; 14,50 La Nașterea Domnului Eminescu; 15,30 Văduvele — ep. 11; 16,25 Rugby; Anglia — Franța; 18,00 Al doilea război mondial; 18,30 Des. anim.; 18,45 Mapamond; 19,15 Teleenciclopedia; 20,00 Actualități; 20,35 Chinezul (ep. 6); 22,15 Săptămîna sportivă; 22,33 Speranță pentru un cîntec; 23,35 Actualități; 23,45 Văduvele — ultimul episod.

● BUDAPESTA 1

7,10 Viața satului; 7,30 Mag. matinal; 9,30 — 13,00 Emisiune pentru copil. Desene anim., joc tv, Jurnalul secret al unui băiețel de 13 ani — s. engl., Magazin ecologic, Căpitanul Babovka — f. ceh.; 12,00 Sesame Street — s.; 13,00 TV profesor; 14,30 Portretul Gerdens Peter; 15,05 Condorcet — s. fr. III/2; 16,30 Teletext; 16,35 Caut un/o prieten/ă; 17,00 Concurs tv; 18,50 Design de interioare; 19,15 Art Farmer la Budapesta; 20,10 Joc tv; 21,00 Știri; 21,30 Telesport; 21,40 Castravete — salată politică; 22,00 Omul din stele — s. sf. am. 1984 reg. John Carpenter; 0,05 Vedete; 0,55 Telefonul — f. tv. fr. cu Michel Sarazin.

● BUDAPESTA 2

7 — 9,00 Mag. matinal; 9,05 Curcubeu — folclor; 9,20 Desene animate; 9,30 Taiwan — doc.; 10,00 Em. naționalităților (11,45 Ecranul nostru); 13,00 Magazin pentru handicapați; 13,15 Familia SRL — s.; 13,45 Hot Jazz Band; 14,15

Dezbateri cu tineri; 14,45 G.L. Joc comando — des. anim.; 15,15 Fam. Mezga — des. anim.; 15,40 Des. anim.; 16,50 C.M. al cercului — f. engl.-am.; 16,30 Acele minunate animale — doc.; 16,45 Din programul de Revellon — parodii; 17,15 Brazilia — doc. engl.; 18,05 Auto 2 — mag.; 18,35 Des. anim.; 19,05 Knight Rider — s. act. am.; 20,07 Să sperăm că o să fie fată — f. it. cu Div Ulmann, G. Deneuve, Ph. Nolret, Giuliano Gemma.

● PRO 7

9,25 Băiatul extraterestru — s. sf. am.; 10,20 Supraviețuitorii de pe Albatros — s.; 11,45 Bandolero — r.; 13,40 M.A.S.H. — s. co.; 14,10 Booker — s. act.; 15,10 Imperial animalelor sălbatice — s.; 16,00 Omul din stele — s. sf. am.; 16,50 Starsky și Hutch — s. pol.; 18,40 Pata — f. sf. am.; 20,00 Călătorie plăcută — s. germ.; 21,00 Știri; 21,15 Black Moon — f. act. am. 1985; 23,00 Ceată — f. groază am.; 0,35 Detectivii — s. pol. am.; 1,25 Știri; 1,35 Martin — f. groază — r.

● RTL PLUS

9,05 Joc tv pt. copii; 9,20 Desene animate; 13,05 WInspector — s. sf. jap.; 13,30 Michel Vaillant — des. anim.; 14,00 Casă plină — s. co.; 14,20 Prințesa Bel-Air — s. co.; 14,50 Ultraman — s. am.; 15,15 Raportul poliției — s. am.; 15,55 Knight Rider — s. am.; 16,50 Echipa specială — s. act.; 17,45 21, Jump Street — s. pol.; 18,45 Concurs tv; 19,45 Știri; 20,15 Beverly Hills 90210 — s. am. 21,15 Teatru; 23,00 Distrugătorii — f. avent. am. 1988; 0,40 Sexfilm german; 2,10 Mag. bărbaților; 2,40 Jocuri erctice; 3,35 Seria roză.

● SAT 1

8,55 — 9,55 Desene animate; 9,55 Superboy — s.; 10,25 Batman — s.; 10,55 Drops — joc tv; 11,25 Forum economic; 11,55 Joc tv; 12,30 Omul ce nu

indrăznește — comed. germ.; 14,50 Pirații — f. avent. engl.; 16,20 Țineți-l, sau va fi rău — comed. fr. cu Jerry Lewis; 17,55 Jocuri tv; 19,00 Fotbal — rez. meciuri Bundesliga; 19,25 Mike Kruger — show; 20,20 Știri; 20,30 Joc tv; 21,15 Fillera din Manhattan — f. pol. am.-canadian 1988; 22,55 Karl Dahl show; 0,00 Atacă comandoul Venus — f. erotice germ.; 1,25 Myriam — f. erotice germ.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN; 9,30 Jurnal Financial Times; 10,00 Comerț tv; 11,30 Bărcl cu motor — concurs; 12,00 Muzică, videoclipuri, mag. muzical; 15,00 Mag. tinerilor; 15,30 Mag. ecologic; 16,00 Turism; 16,30 Mag. științific; 17,00 America sălbatică — doc.; 17,30 Supraviețuiri — doc.; 18,00 Muzică, interviuri; 19,30 Video-moda; 20,00 Matineu cinematografic; 21,15 Dilema lui Dick Tracy — f. pol. am.; 22,30 Mag. european; 23,00 Știri ITN; 23,30 Mag. cultural; 0,00 Muzica; 0,30 Sporturi nautice; 1,00 Dracula — f. it.-span.

● EUROSPORT

10,00 Schi — mag.; 11,00 G.M. patinaj viteză — bărb.; 12,30 C.M. schi alpin fem.; 13,15 Schi alpin bărb./CE patinaj artistic Helsinki; 17,00 Tenis — concursuri ATP și WTA; 18,00 Schi alpin; 19,00 Euroscores — mag.; 20,00 Tenis; 23,00 CE patinaj artistic; 1,00 Euroscores — mag.

● D.S.F.

10,30 Sport din plin; 12,30 Curiozități din lumea sportului; 12,45 Magazin; 13,15 Ringul e liber pentru tata — s. am.; 13,45 Programe DSF; 14,15 Clasiți; 15,00 Obligatoriu sau liber ales; 16,00 Sport; 18,55 Știri; 19,05 Videoclipuri comice; 19,55 Știri; 20,05 Prima olimpiadă — s. am. IV/3; 21,00 Sport; 22,55 Știri; 23,05 Sport; 23,55 Știri; 0,05 Ringul e liber!

**JOL, 21
IANUARIE**

● TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova; 10,00 TVR Iași; 11,00 EVR Cluj; 12,00 Domnișoarele din Rochefort (f. fr. cu Catherine Deneuve); 14,00 Actualități; 14,15 Ora de muzică; 15,00 Preuniversitaria; 15,30 Teleșcoală (lb. engl.); 16,00 Repere moldave; 16,30 Repere transilvane; 17,00 Actualități; 17,05 Magazin în limba germană; 18,05 Povestea vorbeli; 18,35 Tele-discul muzicii populare: Ion Dolănescu; 19,00 Spectacolul Iamli; Eterne Grece; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Sport; 20,45 Dallas — ep. 199; 21,45 Reflecții rutiere; 22,00 Miarocescul Laureniu Cazan; 22,15 Azi în prim-plan; 23,00 Actualități; 23,15 Confluente.

● BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului; 7,00 Mag. matinal; 9,05 Jurnal Financial Times; 9,35-13,05 Mag.; 10,00 Wilhelm Tell — s. fr. 24/23; 11,00 Goya — s. span VI-3; 12,00 Joc TV; 13,00 Știri, teletext; 17,00 Știri; 17,10 Fibre optice în medicină — rep.; 17,50 Simba maghiară; 18,00 Cumpăr această femeie — s.; 18,30 Mag.; 18,50 Buzna banilor; 19,00 Manager magazin; 19,45 Poveste de seară; 20,00 Poeți și muze — doc.; 21,00 Știri; 21,30 Telesport; 21,40 Vecinii — s.; 22,10 Fridrikus — show; 23,30 Actual; 0,00 Hocul delictului — s. pol. germ.; 1,30 Știri, jurnal BEG.

● BUDAPESTA 2

7-11,00 Mag. matinal; 17,40 Muzică populară; 17,45 Joc TV; 18,00 Știri; 18,05 Limpeziimea fiordului — familia norvegiană; 18,45 Desene anima-

te; 18,50 Jocuri pe calculator; 19,00 Știri; 19,10 Studiorul TV teritoriale; 20,10 Etelele culturale maghiare; Pietra, estăți, oameni — doc.; 20,35 Concert simfonic; 21,25 În memoria Madaeh Imre; 23,00 Știri; 23,25 Jertfa — f. suedez 1988 — regia A. Warkovicki.

● PRO 7

9,40 Duz dar și amabil — r.; 10,30 Un „Soț” pentru orice eventualitate — r.; 11,25 Perry Mason — r.; 13,00 Străzile din San Francisco — r.; 13,55 Bill Cosby show — r.; 14,30 Vegas — s. pol. am.; 15,20 Valea speranței — w. it.-germ. 1967; 16,55 Duz dar și amabil — s. act.; 17,45 Des. anim.; 19,35 Bill Cosby show; 20,05 Străzile din San Francisco — s.; 21,15 Academia de schi — comed. am. 1989; 23,00 W.J. Booker — s. pol.; 0,00 Angel III — filmul capitel — f. pol. am.; 1,40 Știri.

● RTL PLUS

8,00 Mag. matinal; 10,00 Dr. Marcus Welby — s.; 11,00 Bogați și frumoși — s.; 11,30 Concursuri WV; 13,00 Mag. amalezi; 13,30 Wenzl — Australian Open '93; Melbourne, rez.; 14,20 Glasul din California — s.; 15,15 Springfield story — s.; 16,00 Hobbyul lui — crime — s.; 17,00 Hans Meiser Walk-show; 18,00 Cine-i șefal — s. co.; 18,30 Familie simpatice — s.; 19,00 Elf '99 — mag.; 19,15 Wenzl — Australian Open '93; 20,15 Smla distractivă; 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s.; 21,15 Martori video; 22,15 SOS — act. de salvare; 23,15 Show; 0,15 Smls. distractivă; 1,00 B.A. Raw — s. am. 1988.

● SAT 1

9,40 Imperiul — r.; 10,35 Umbra pasiunii — r.; 11,25 Distracție la Salzkammergurti — r.; 12,55 Talkshow; 13,25

Joc WV; 14,05 Doctorul de la munte — r.; 14,55 Umbra pasiunii — s. am.; 16,05 Imperiul — s. am.; 17,00 Writul cu patru puzul — s. act. am.; 17,55 Concursuri WV; 19,30 Sport; 19,45 Știri; 20,00 Concurs WV; 21,15 Camera de gardă — s. pol. germ.; 22,15 Parada jăgărelor; 23,15 Kobra neagră II — f. act. it. 1988; 0,55 Străzile — f. pol. germ.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri; 10,30 Panoramele europene — mag. instructiv; 10,30 Comerț TV; 12,00 Muzica; 12,30 Videomoda; 13,00 Sunoșterii; 13,30 Panoramele europene; 14,00 Ha. japoneză; 14,30 Ediție internă; 15,00 Video moda; 15,30 Muzica; 19,30 Benanza — s. 20,30 Media WV; 21,00 Wiskigiti — s. co.; 22,00 Ediție internă; 23,30 Cinema european; 23,00 Știri; 23,30 Mag. ec. european; 23,48 Bursa; 0,00 Gelul St. Michel — f. engl.

● EUROSPORT

10,00 Aerobie; 10,30 Patinaj artistic; 12,30 Aerobie; 13,00 Baschet; 14,30 Eurofun — magazin; 15,00 CE de snow board; 16,00 Patinaj artistic; 18,00 Călărie; 19,00 CE de alpinism; 20,00 Schi; 21,00 Baschet CE al cluburilor masculine; 22,30 Știri; 23,00 Fotbal; 0,30 Kick-box; 1,30 Știri.

● D.S.F.

10,30 Sport din plin — r.; 12,55 Știri, sport; 13,00 Totul este OK; 13,30 Joc WV; 14,00 Obligatoriu și liber ales; 15,30 Clasiți; 16,15 Antrenament; DSF; 16,30 Sport; 17,55 Știri; 18,00 Sport; 19,00 Studio DSF; 19,55 Știri; 20,05 Curiozități din lumea sportului; 20,25 Joc TV; 20,55 Știri; 21,05 Talkshow; 22,00 Sport; 22,55 Știri; 23,00 Sport; 23,55 Știri; 0,05 Ringul e liber; 1,00 Studio DSF.

MIERCURI, 20

IANUARIE

● TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 WVR Iași 11,00 WVR Cluj 12,00 Din voia Domnului (s. ep. 2) 12,50 Videoclipuri 13,30 Desene animate 14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Preuniversitară 15,30 Uragerea Prono-expres 16,00 Gament de lin-gă noi 16,30 Școli al artei muzicale românești 17,00 Actualități 17,05 Sport — club 18,05 Cabinet juridic 18,35 Arhive folclorice 19,00 Documentar artistic 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Telecinemateca: „Mărturisirea” (Franța, 1970) 23,05 Actualități 23,15 Eminescu pururi tânăr.

● BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Mag. matinal 9,35-13,05 Magazin 10,00 Wilhelm Tell — s. 11,00 Micuta Roque — f. TV fr. 12,00 Joc WV 12,15 Zoom — Your English Magazine 13,00 Știri, teletext 17,00 Știri 17,10 Nomazii — balet 17,45 Concurs literar 18,00 Cumpăr această femeie — s. 18,30 Magazin 18,50 Lumea banilor 19,00 Acum — mag. 19,30 Unde? Ce? 19,45 Des. animate 20,00 Miami Vice — s. pol. am. 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Credință oarbă — f. am. p. 2 23,20 Actual 23,40 Lumea nouă — mag. pol. 0,25 Tați și fi 0,55 Știri, jurnal BBC.

● BUDAPESTA 2

7-11,00 Mag. matinal 16,10 Dansuri populare 16,25 Trup și suflet — s. germ. XXVI-3 17,10 Întrebă! Răspund — joc TV 17,32 Rinaldo Rinaldini — s. istoric germ. XIII-1 18,00 Știri 18,05 Magazin informativ pentru copii 18,25

Desene animate — Denver 18,50 Jocuri pe calculator 19,00 Știri 19,10 Actualități regionale 19,30 Telesport 20,10 Filme de scurt-metraj 21,35 Atracție — doc. 22,15 Biszi — Rapodia ugară 22,25 Educație religioasă 23,00 Știri 23,25 De încrederea ediției 23,45 Nuntă în Galilea — f. palestinez-belgian.

● PRO 7

10,05 Dur dar și amabil — r. 10,55 Detectiva amabilă — r. 11,50 Trei ore prețioase — w. am. 1954 13,10 Străzile din San Francisco — r. 14,05 Bill Cosby show — r. 14,40 Un „colț” pentru orice eventualitate — s. pol. 15,25 Grima nu e sportul bătrânilor — f. pol. am. 16,55 Dur dar și amabil — s. pol. 17,45 Des. anim. 19,35 Bill Cosby show — s. 20,05 Străzile din San Francisco — s. 21,00 Știri 21,15 Perry Mason — s. pol. 23,05 Jacke și Mo Gabe — s. pol. 0,00 Răzbunare — f. pol. am. 1,30 Știri 1,40 Mam Headroom — r.

● RTL PLUS

8,00 Mag. matinal 10,00 Dr. Marcus Welby — s. 11,00 Bogati și săraci — s. 11,30 Concursuri WV 13,00 Mag. amezii 13,30 Tenis — Australian Open '93. Melbourne — rez. 14,20 Glanul din California — s. 15,15 Springfield story — s. 16,00 Hobby-ul lui — crima — s. 17,00 Hans Meiser talk-show 18,00 Cine-i șeful — s. co. 18,30 O familie simpatică — s. 19,00 Elă '99 — mag. 19,15 Tenis — Australian Open '93 20,15 Emisiune distractivă 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. 21,15 Dezorientare — f. pol. am. 1989 cu Cliff Robertson 23,10 Stern — TV mag. 0,15 Emis. distractivă 1,00 Tocmai Alaska! — s. am.

● SAT 1

9,40 Imperiul — r. 10,35 Umbra pasiunii — r. 11,15 Salto

mortale — cire 12,55 Walkshow 13,25 Joe WV 14,05 Doctorul de la munte — r. 14,55 Umbra pasiunii — s. am. 16,05 Imperiul — s. am. 17,00 UFO — s. sf. am. 17,55 Concursuri WV 19,30 Sport 19,45 Știri 20,00 Concursuri WV 21,15 Distracție la Salzkammergute — Reportaj 0,35 Fulgerul roșu f. germ. 1983 22,55 Show 0,05 — s. act. am.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Panorama european — mag. informativ 10,00 Mag. instructiv 10,30 Comerț WV 12,00 Muzică 12,30 Mag. științifice 13,00 Sunscători 13,30 Panoramic european 14,00 Ec. jap. 14,30 Ediția internă 15,00 Cinema european 15,30 Muzică 19,30 Bonanza — s. 20,30 Videomoda 21,00 Wicșloși — s. 22,00 Ediția internă 22,30 Supraviețuitorii — doc. 23,00 Știri ITN 23,30 Mag. ec. european 0,00 Cursa pentru Yankee Zephyr — f. act. am. 1981.

● EUROSPORT

10,00 Aerobic 10,30 CE de patinaj artistic 12,30 Aerobic 13,00 Eurogoluri 14,00 Fotbal de sală 16,00 Patinaj artistic 18,00 Tenis — turnee ATP și WTA 20,00 Camp. mond. de snowboard 21,00 Baschet 22,30 Știri 23,00 Patinaj artistic.

● D.S.F.

10,30 Sport din plin — r. 12,55 Știri, sport 13,00 Totul este OK 13,30 Joc WV 14,00 Obligatoriu și liber ales 15,30 Clasa 16,15 Antrenament DSF 16,30 Sport 17,55 Știri 18,00 Sport 19,00 Studio DSF 19,55 Știri 20,05 Curiozități din lumea sportului 20,25 Joc TV 20,55 Știri 21,05 Talkshow 22,00 Sport 22,55 Știri 23,00 Sport 23,55 Știri 0,05 Ringul e liber 1,00 Studio DSF.

DUMINICĂ, 17

IANUARIE

● TVR 1

9,00 Bună dimineața; 10,00 Actualități; 10,10 Arlecino; 10,45 Sam — f. am. ep. 2; 11,15 Viața satului (I); 11,45 Handbal masculin: Steaua — U.S. Greții (Franța); 12,20 Viața satului (continuare); 13,00 Lumină din lumină; 14,00 Actualități; 14,15 Video-magazin; 16,35 Anul sportiv 1992; 17,35 Ceolul pământului în 80 de zile — prod. BBG — ep. 5; 18,30 Baureații premiului Nobel pt. literatură: Luigi Pirandello; 19,00 Dallas — ep. 198; 20,00 Hotel — f. am. 1983 cu Bette Davis; 22,15 Sport; 22,25 Convorbiri de duminică — prof. dr. Ioan Scurtu; 22,55 Actualități; 23,10 Campionatele Europene de patinaj artistic — gala laureaților.

● BUDAPESTA 1

7,40 Mag. satului; 8,25 Des. anim.; 8,50 Mesajul Bibliei; 9,05 Muzzy în Gondoland — des. anim. KEX/2; 9,10 This is the Way; 9,30 Cotele duminical; 11,55 Baschet; 13,30 Documentar engl.; 14,20 Teletext; 14,30 Muzică; 15,05 Seiful din Zurich — s. germ.; 16,05 Yehudi Menuhin în Rusia — doc.; 17,00 Lumea animalelor — doc. engl.; 17,30 Noutăți editoriale; 17,35 Emisiunea Bisericii Reformate; 18,00 Program Walt Disney; 19,45 Joc tv; 20,20 Săptămâna — mag. pol.; 21,00 Știri; 21,20 Telesport; 22,05 Harem — f. it.-fr.-germ. 1987 cu Renato Salvatore; 23,55 Convorbiri; 0,35 Teletext.

● BUDAPESTA 2

8,00 Mag. matinal; 9,05 Joe tv; 9,35 Elefantul — des. anim.; 10,05 Trei dorinațe — peștele pentru copii; 10,55 Jocuri pe calculator; 11,15 Golf periculos — s. canad. XIII/1; 11,45 Wextil '92; 12,15 Credință și cultură; 12,45 Ar putea fi protejată — rap.; 12,55 Muzică țigănească; 13,15 Mag. întreprinzătorilor; 13,55 Reluări din progr. de Revellon; 15,35 K+P; 16,00 Sărutul morții — f. magh. 1942; 17,35: 200 de ani de teatru —

rep.; 18,35 Delta — mag. sf.; 19,00 Studiouri teritoriale; 19,30 Versuri; 19,49 Des. anim.; 20,00 Familia SRB — s.; 20,35 Un cowboy în oraș — f. am. 1980 cu John Travolta; 22,55 Geopolis — s. France 2; 23,40 Telesport; 0,15 Clasicul rockului — The Rolling Stones — II/2.

● PRO 7

9,35 Băiatul extraterestru — s.; 10,30 Cavaloada — f. avent. argent.; 12,00 Riposta — f. răzb. am.; 13,40 MASH — s. co.; 14,10 Bill Cosby show — r.; 14,40 Călătorie plăcută; 15,45 World Safari — doc. austral.; 16,40 Un flujer în noapte — w. am.; 18,15 Robotul prietenul meu — s. pol. am.; 19,30 Matlock — s. pol. 21,00 Știri; 21,15 Working woman — f. am. 1988 cu Harrison Ford, Sigourney Weaver, Melanie Griffith; 23,25 Baze schimbătoare — f. groază am.; 1,15 Detectivii — s. am.; 2,00 Știri.

● RTL PLUS

9,30 Joe tv; 9,35 Desene animate; 11,05 Înapoi, în trecut — s. avent. am.; 12,00 Poveștile maimuței de aur — s. am.; 13,00 Căldură tropicală — s. am.; 14,00 Tatăl meu, extraterestru — s.; 14,30 Banda lui Fărîmiță — f. av. am.; 16,55 Fulger Roșu — s. am.; 17,55 Băieții mai puternici — comed. it. cu Bud Spencer; 19,45 Știri; 20,10 Milne, playbackshow; 22,55 Spiegel tv-mag.; 23,40 Ediție tirzie; 0,00 Playboy Date-night; 1,00 Em. distractivă.

● SAT 1

9,00 Des. anim.; 9,30 Tineții că va fi bai! — comedie fr.; 11,15 Filiera din Manhattan — s. pol. am.-canad.; 13,00 Între pământ și cer; 14,00 Black, fulgerul negru

— f. act.; 14,50 Olimpiada animalelor; 15,15 El Gid — f. am. 1981; cu Charlton Heston, Sophia Loren, Raf Vallone; 18,00 Warzan — s.; 18,30 Indiana Jones jr. (s); 19,30 Fotbal — show; 20,20 Știri; 20,30 Joe tv; 21,15 Marele sex-scandal — f. tv. am.; 23,00 Walkshow.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN; 9,30 Thailanda — doc.; 10,00 Biblia; 10,30 Muzică; 11,00 Em. relig. din SUA; 11,30 Comerț tv.; 12,00 Emis. relig.; 13,00 Comerț tv.; 14,00 Mag. religie în germ.; engl., 15,00 E scris... 15,30 Vedete ale muzicii; 16,30 Mag. turistic; 17,00 Jurnal european; 17,30 Mag. sportiv; 18,30 Sporturi nautice; 19,00 Video-moda; 19,30 Mag. politic; 20,00 Mag. Financial Times; 20,30 Știri europene; 21,00 Vagabondul — f. am.; 23,00 Știri ITN; 23,30 Picăloșii — s. am.; 0,30 Mag. cultural.

● EUROSPORT

10,00-13,45 Cupa mondială la schi alpin; 14,30 CE de patinaj artistic; 18,00 Schi alpin; 19,00 Euroscores — mag. săptămânal; 19,05 Schi alpin; 20,00 Tenis — turnee ATP și WTA; 22,00 Euroscores; 23,00 Patinaj artistic; 1,00 Euroscores.

● D.S.F.

10,30 Sport; 12,30 Cindăte-nii în lumea sportului; 12,45 Mag. handicapați; 13,15 Schi; 13,30 Frumuseți duminicale; 14,15 Clasic; 15,00 Culoarea victoriei — f. it.-germ. span. p. 2; 16,30 Sport; 17,55 19,05 Joe tv; 19,55 Știri; 20,05 Studio DSF; 21,00 Fotbal internațional; 23,55 Știri; 0,05 Mod de viață; 1,00 Studio DSF; 1,55 Teletext.

S.C. „ALIN” S.R.L.

ANGAJAZA

■ **CONVABIL** cu normă întreagă.

Condiții: cel puțin 10 ani vechime în domeniu.

Informații telefon 62580. (237)

LUNI, 18
IANUARIE

● TVR 1

14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Preuniversitaria 15,30 Teleșcoală (lb. germană-italiană) 16,00-Civilizația montană 16,30 Portativul preferințelor muzicale 17,00 Actualități 17,05 Magazin în lb. maghiară 18,35 Tezaur folcloric 19,00 Sighișoara — dia-loguri medievale (5) 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Gala premiilor UNITER 22,15 Azi în prim-plan 23,00 Actualități 23,15 Repriza a treia.

● BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Mag. matinal 9,05 Jurnal Financial Times 9,35-13,05 Magazin 11,00 Program Walt Disney 11,45 Joc TV 13,00 Știri, teletext 17,00 Știri 17,10 „Traffic jam” — muzică 17,35 Teletext 17,45 Joc TV 18,00 Cumpăr această femeie — s. 18,30 Magazin 18,50 Lumea banilor 19,00 Mag. științific 19,40 Desene animate 20,00 Frumoasă, englezoaică — s. fr. 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,35 Drepturile omului 22,05 Teatru WV: Crimă în catedrală 23,30 Cronica armatei a 2-a 0,25 Știri — jurnal BBC.

● BUDAPESTA 2

7-11,00 Magazin matinal 18,10 Știri 18,15 Plante carnivore — doc. 18,25 Gătește cărțile — des. anim. 18,50 Jocuri pe calculator 19,00 Știri 19,10 Actualități regionale 19,30 Universitas 19,40 Telesport 20,05 Spațiu vital — rep. 20,55 Grosiera — s. german 22,05 '58 despre '56 23,00 Știri 23,25 Operațiunea „Y” — s. fr. canad. IV-2.

● PRO 7

9,30 Dur dar și amabil — r. 10,20 Omul din stele — r. 11,15 Stârski și Hutch — r. 13,00 Matlock — r. 14,25 Shortlist — doc. 14,45 Detectiv, amabilă — s. pol. 15,30 Mănușa de fier — v. avent. am. 1954 16,50 Dur dar și a-

mabil 17,40 Desene animate 19,30 Bill Cosby show — s. 20,00 Străzile din San Francisco — s. 21,00 Știri 21,15 Inarmați și periculoși — f. act. am. 23,00 Mainaut, din om — f. groază am. 0,55 Max Headrom — s. act. 1,55 Ceata — f. groază am.

● RTL PLUS

8,00 Mag. matinal 10,00 Dr. Marcus Welby — s. 11,00 Bogați și frumoși — s. 11,30 Concursuri TV 13,00 Mag. amiezii 13,30 Tenis — Australian Open '93. Melbourne — rez. 14,20 Clanul din California — s. 15,15 Springfield story — s. 16,00 Hobby-ul lui — crima — s. 17,00 Hans Meiser talk-show 18,00 Cine-i seful — s. co. 18,30 O familie simpatică — s. 19,00 Elf '99 — mag. 19,15 Tenis — Australian Open '93 20,15 Emisiune distractivă 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. 21,15 Colombo — s. 22,45 Quincy — s. pol. am. 23,45 Mag. cultural 0,15 Emis. distractivă 1,00 Gădură tropicală — s. am.

● SAT 1

9,40 Imperiul Colby — r. 10,30 Umbra pasiunii — r. 11,15 Marele sex — scandal american — r. 12,55 Talkshow 13,25 Joc WV 14,05 Indiana Jones jr. — s. avent. 14,55 Umbra pasiunii — s. 15,40 Vecinii — s. 16,05 Imperiul Colby — s. 17,00 UFO — s. sf. am. 17,55 Jocuri TV 19,30 Sport 19,45 Știri 20,00 Rendez-vous secret — show 20,30 Joc WV

21,15 Doctorul de la munte — s. germ. 22,15 Te rog, răspunde! 23,15 Acut — debateră 0,00 Magazin.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Panoramic european — mag. informativ 10,00 Mag. educativ 10,30 Comerț TV 12,00 Ziar european 12,30 Turism 13,00 Mag. pol. 13,30 Panoramic european 14,00 Economia japoneză 14,30 Ediția internă 15,00 Muzică 19,30 Bonanza — western 20,30 Magazin sportiv 21,00 Ticăloșii — s. 22,00 Ediția internă 22,30 Mag. ecologic 23,00 Știri ITN 23,30 Mag. ec. european 23,48 Bursa 0,00 Hăitua!, — f. am. 1954.

● EUROSPORT

10,00 Aerobic 10,30 Schi alpin 12,30 Aerobic 13,00 Motosport — mag. 14,00 Euroscorer — mag. 15,00 GM la patinaj vitează 16,00 Tenis 20,00 Fotbal în sală 22,00 Eurogoluri — fotbal 0,00 Box 1,30 Știri.

● D.S.F.

10,30 Sport din plin — r. 12,55 Știri, sport 13,00 Totul este OK 13,30 Joc WV 14,00 Sport 15,30 Clasiți 16,15 Antrenament DSF 16,30 Sport 17,55 Știri 20,05 Curiozități din lumea sportului 20,25 Joc TV 20,55 Știri 21,05 Talkshow 22,00 Sport 22,55 Știri 23,00 Sport 23,55 Știri 0,05 Ringul e liber 1,00 Studio DSF.

S.C. „GENERAL BUSINESS COMPANY”

ANUNȚA

Inființarea unui birou de intermediere imobiliare.

Societatea noastră intermediază vânzări, cumpărări de imobile, terenuri spații comerciale. De asemenea intermediază închirieri de imobile, spații comerciale, terenuri.

Nu vă vindeți casa, apartamentul, terenul la întâmplare!!!

Numai prin noi puteți să faceți tranzacția la prețul cel mai optim, cu toată documentația necesară, fără să faceți cel mai mic pas.

Firma execută documentația necesară acestor operațiuni (inclusiv cele notariale).

Informații la sediul firmei „Hotel Ardealul” cam. 135, alinic orele 8-11, telefon 11840. (4154)

MARȚI, 12
IANUARIE

● TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 TVR Iași 11,00 TVR Cluj 12,00 Teatru WV: „Omul care a văzut moartea” de V. Eftimiu 13,40 Desene animate 14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Preuniversitaria 15,30 Teleșcoală (fr. rusă) 16,00 Conviețuiri — magazin 17,00 Actualități 17,05 Medicina pentru toți 17,35 Să-luț, prietenii (I) 18,35 De la lume adunată. Muzică populară 19,00 Documentar WV 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Din voia Domnului (II) 21,45 Șlagăre... șlagăre (muzică ușoară) 22,15 Azi în prim-plan 23,00 Actualități 23,15 Salut, prietenii (II).

● BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Mag. matinal 9,35-13,05 Magazin 10,00 Wilhelm Well — s. 11,00 Friderikus show — r. 12,20 Joc WV 13,00 Știri, teletext 17,00 Știri 17,10 Cronica americană. Cu ochii spectatorului — doc. 17,35 Teletext 17,45 Joc WV 18,00 Cumpăr această femeie 18,30 Magazin 18,50 Lumea banilor 19,00 Vasa lui Clinton pe dinăuntru — doc. 19,45 D. anim. 20,05 Joc WV 20,35 Cronica catolică 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Gredință oarbă — f. WV am. II-1 (p. II miercuri 21,40) 23,20 Actual 23,45 Vraja sportului 1,25 Știri, jurnal BBC.

● BUDAPESTA 2

7-11,00 Mag. matinal 17,10 Emis. vîrstnicilor și pensionarilor 17,50 Joc WV 18,00 Știri 18,05 Gura civio 18,30 Desene animate 18,41 Jocuri pe calculator 18,46 Documentar 19,00 Știri 19,10 Studiouri teritoriale 19,30 Punct verde — mag. 20,05 Doctori zburători — s. austral VI.6 21,05 Studio '93 — mag. cultural 22,00 Vă ofer — idei, afaceri, produse 23,00 Știri 23,25 De hotarele științei 23,45 Muzică.

● PRO 7

10,05 Dur dar și amabil — r. 10,55 Agenți, Maxwell — s. 11,50 Prietenul meu, robotul — r. 13,10 Străzile din San Francisco — r. 14,05 Bill Cosby show — r. 14,40 Cazurile lui Harry Fox — s. pol. 15,25 Cavalcada — f. avent. — r. 16,50 Dur dar și amabil — s. pol. engl. 0,25 Shirokko — 19,30 Bill Cosby show 20,00 Străzile din San Francisco 21,00 Știri 21,15 Ultim, picătură — f. pol. am. 23,25 În fiecare zeamă, două linguri — s. pol. engl. 0,25 Shirokko — f. erotic R. 1986 2,10 Detectivii — s. pol.

● RTL PLUS

8,00 Mag. matinal 10,00 Dr. Marcus Welby — s. 11,00 Bogați și frumoși — s. 11,30 Concursuri TV 13,00 Mag. amiezii 13,30 Tenis — Australian Open '93. Melbourne — rez. 14,20 Clanul din California — s. 15,15 Springfield story — s. 16,00 Hobby-ul lui — crima — s. 17,00 Hans Meiser talkshow 18,00 Cine-i seful — s. co. 18,30 O familie simpatică — s. 19,00 Elf '99 — mag. 19,15 Tenis — Australian Open '93 19,45 Știri 20,15 Exploziv — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. 21,15 Mistere nerezolvabile 22,15 Showul împăcării 23,15 Exploziv 0,15 Emisiune distractivă 1,00 Bege și ordine — s. pol. am.

● SAT 1

9,50 Imperiul Colby — r. 10,40 Umbra pasiunii — r. 11,25 Săruturi și îmbrățișări în valea Wachau — musical lt. 12,55 Talkshow 13,25 Joc WV 14,05 Parada șlagărelor 14,55 Umbra pasiunii — s. 15,40 Vecinii — s. 16,05 Imperiul — s. 17,00 UFO — s.

sf. 17,55 Jocuri TV 19,30 Sport 19,45 Știri 20,00 Klip-klapp 20,30 Joc WV 21,15 Muzică populară 22,15 Salvatorii — doc. 23,00 Dezbateră 0,00 Spiegel TV — mag. 0,40 Vise erotice — s.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Panoramic european — mag. 10,00 Canalul E 10,30 Comerț TV 12,00 Muzică 12,30 Turism 13,00 Cunoscătorii 13,30 Panoramic european 14,00 Economia japoneză 14,30 Ediția internă 15,00 Mag. ecologic 15,30 Muzică 19,30 Bonanza — western 20,30 Mag. muzical 21,00 Ticăloșii — s. 22,00 Ediția internă 22,30 Știri europene 23,00 Știri ITN 23,30 Mag. ec. european 23,48 Bursa 0,00 Filme scurt-metraj.

● EUROSPORT

10,00 Aerobic 10,30 Schi alpin 12,30 Aerobic 13,00 Schi alpin 15,00 Eurogoluri 16,00 Tenis — concursuri ATP și WTA 18,00 Schi alpin 19,00 Fotbal — eurogoluri 20,00 Tenis 22,00 Schi alpin 22,30 Știri 23,00 Kick-box 0,00 Box 1,30 Știri.

● D.S.F.

10,30 Sport din plin — r. 12,55 Știri, sport 13,00 Totul este OK 13,30 Joc TV 14,00 Sport 15,30 Clasiți 16,15 Antrenament DSF 16,30 Sport 17,55 Știri 18,00 Sport 19,00 Studio DSF 19,55 Știri 20,05 Curiozități din lumea sportului 20,25 Joc TV 20,55 Știri 21,05 Talkshow 22,00 Sport 22,55 Știri 23,00 Sport 23,55 Știri 0,05 Ringul e liber 1,00 Studio DSF.

S.C. „MAYER” S.R.L.

VINDE

■ Răcoritoare 1,5 l.

■ Palinka

■ Gafea boabe

Str. Școlii nr. 49, telefon 41566.

(236)

IERI • AZI • MINE

EMINESCU. Astăzi, la ora 15,30, în sala Teatrului de Stat Arad, va avea loc spectacolul de muzică și poezie „Eminescu” în memoriam, organizat de Teatrul de Stat și Liceul de Artă Arad.

DELEGATE DIN JUDEȚUL BEKES, ÎN ARAD. Miercuri, o delegație din județul Bekes, Ungaria, a efectuat o scurtă vizită de lucru la Consiliul Județean Arad, în vederea urgentării lucrărilor la punctele de trecere a frontierei. Discuțiile au fost apreciate de ambele părți drept pozitive, extinderea acestora fiind de interes comun.

STICLE RECUPERATE. În urma numeroaselor sesizări ale cumpărătorilor că unitățile alimentare care vând lapte, inclusiv cu tot cu ambalaj, nu mai preiau ulterior aceste ambalaje, aflăm de la conducerea SCIB Arad că începând de ieri toate aceste unități cumpără de la populație sticlele de lapte de un litru, la prețul de 30 lei, unitatea nr. 12 („Tricoul Roșu”) aparținând SCIB Arad, fiind special nominalizată în acest sens.

BISERICA ȘI ȘCOALA. A apărut, într-o serie nouă, revista „Biserica și școala” din cuprinsul acestui număr, vă recomandăm câteva titluri: „De la vechi la nou”, „Citeva relații profesice în Vechiul Testament despre venirea în lume a Fiului lui Dumnezeu”, „Școala bisericii”, „Morala creștină — morala laică”, „Teologie patristică în vremea noastră”, „Gronica bisericească”.

GURSURI De casa de cultură a sindicatelor se fac înscrieri pentru următoarele cursuri și cursuri: lb. germană, dactilografie, croitorie, costură, contabilitate, ospătarie, barman, cofetari-păisieri, ba-

căteri, vinzătoare, aerobic, culturism, dans modern, judo, karate. Informații, la secretariatul CCS, zilnic, între orele 8-11 și 14-17, telefon 31307.

TEATRE. Teatrul de Stat Arad prezintă duminică, ora 18, spectacolul cu piesa „Angajare de clown” de Marcel Vișniec.

Teatrul de Marionete Arad prezintă astăzi, de la ora 10 și duminică, de la ora 11, spectacolul „Elefantul curios” adaptare după Nina Gassian.

EVA. Astăzi, după încheierea programului național, studioul local de televiziune prezintă emisiunile: „Forum studentesc”, „Anunțuri — publicitate”, „Aflăm de la poliție”, „Garnet cultural” și „Emisiune în limba maghiară”.

GINEMATOGRAFE: Dacia: Vinătorii de fantomă (SUA) orele 9,30 11,45 14 16 18 20; Studio: Terminator 2 (SUA) orele 9,30 12 14,15 16,30 18; Mureșul Videoproiecție, orele 9 11 13 15 17 19 20,30; Joe periculos (Italia) orele 10 12 14 16 18 20; Arta: Un comanda indian (Italia) orele 9 11,45 14,30 17,15 20; Progresul: În crină de timp (SUA) orele 16 17 18.

VIMPUR PROBABA. Astăzi — după cum apreciază d-na Adeja Teodorescu-Roșca, meteorologul de serviciu — vremea va fi deosebit de caldă și predominant frumoasă. Cerul va fi variabil, mai mult senin în cursul nopții. Vântul va sufla slab la moderat, din sector vestic. Temperaturile maxime diurne vor fi cuprinse între 8-14 grade Celsius (mai ridicate în zonele de deal) iar minimele nocturne vor oscila între — 1 și +4 grade Celsius.

V. FILIP

Foarte important!

Sărbătorile de iarnă au trecut, ca mîine va trece și iarna. Viața se intensifică, zilnic apar noutăți, la fiecare oră se întâmplă lucruri importante. Au început și pregătirile echipelor de fotbal, iar celelalte discipline sportive stau și ele în plin campionat sau în faza startului.

Ce se întâmplă în lume și aici, în noi, în Arad? Ce-a fost ieri? Ce va fi mîine? Dacă doriți să știți toate acestea abonați-vă la ziarul nostru ADEVARUL. Este un ziar făcut de profesioniști, un ziar făcut pentru dumneavoastră, un ziar neangajat politic tocmai pentru a fi un ziar pentru fiecare arădean.

Azi nu se mai poate trăi în afara evenimentelor, iar ADEVARUL este totdeauna în mijlocul evenimentelor.

Abonați-vă, deci, la ziarul ADEVARUL. Costul unui abonament pe lună este de 400 lei (plus taxele postale) și ce mai înseamnă azi 400 de lei?

Abonați-vă la ziarul ADEVARUL — unul dintre ziarele cu prețul cel mai mic, dar cu un tiraj mai mare decât al multor cotidiane bucureștene.

Plafonul abonamentelor este nelimitat. În caz că se ivesc cazuri în care factorii postali refuză să vă aboneze, rugăm să fim sesizați!

Întotdeauna cu dumneavoastră și pentru dumneavoastră.

ADEVARUL

În Divizia A la baschet

Arădencele, pe primul loc în clasament

După prima etapă a returului Diviziei A la baschet feminin, echipa CONSTAR UNIVERSITATEA ARAD, în urma victoriei obținute în fața baschetbalistelor de la Far-tes Brașov (56-52), au trecut pe primul loc în clasament. Iată și celelalte rezultate ale etapei: Sportul Studentesc —

„U” Cluj 56-63, Oțelinox Trgoviste — Universitatea Craiova 59-65, Vîlmar Rm. Vilcea — Progresul Voința București 65-60, Rapid București — Olimpia Satu Mare 69-61, Crișul Oradea — Olimpia Salic București 63-46. În urma acestor rezultate clasamentul se prezintă astfel:

1 Constar U. Arad	12 10 2	850-842	22
2 „U” Cluj	12 10 2	828-864	22
3 Sportul Studentesc	12 9 3	796-852	21
4 Progresul București	12 7 5	774-762	19
5 Far-tes Brașov	12 7 5	792-701	19
6 Vîlmar Rimnicu Vilcea	12 6 6	768-780	18
7 Rapid București	12 6 6	767-728	18
8 Universitatea Craiova	12 4 8	777-893	16
9 Crișul Oradea	12 4 8	718-803	16
10 Oțelinox Trgoviste	12 4 8	800-913	16
11 Olimpia București	12 4 8	819-849	16
12 Olimpia Satu Mare	12 1 11	710-1020	13

Mîine, în etapa a doua a returului Constar Universitatea Arad joacă în deplasare, la Satu Mare, cu Olimpia.

C. ALEX.

Programul competițiilor sportive

BASCHEI. Sîmbătă și duminică, în Sala Decebal, are loc turul II al Diviziei șco-

lare și de juniori, la care participă șase echipe, printre care și CSS Arad.

Jandarmi și „jandarmi”

Muribundul color sovietic era cel pe-aci să-și dea obștescul sfîrșit sub tălpile naștilor, dar unchiul Sam și-a mobilizat principala și deosebita politică, a înarmat Moscova, i-a dat de mâncare și s-a sculat războiului s-a schimbat. Americanii ne-au scăpat de naștili și ne-au dat pe mîna comunistilor. Cum s-a spus, din lac în poș. Școala cu fața curată de disperția în seantul istoriei, rușii s-au bine înarmat și și-au arătat coștii pe toate meridianele și paralele globului. În Cuba, în Vietnam, în Angola, sînd de la-colo, comunismul și-a implantat doctrina și omenii, încercînd să cucerească lumea. Din prieten, SUA și URSS au devenit dușmani de moarte. Lumea, s-a împărțit în două și fiecare își avea „jandarmul” ei. Numai că... Numai că azi cum se întâmplă și se constată în viața de zi cu zi, există jandarmi și „jandarmi”. Ca de exemplu: ce a însemnat „jandarmul” SUA pentru Europa de Vest (a se vedea planul Marshall) sau pentru Coreea de Sud, pentru Taiwan ș.a.m.d. și ce a însemnat jandarmul rus pentru Europa de est și alte țări care l-au avut drept „prieten”? Sper că fiecare dintre noi are altă cultură generală pentru a nu mai insista asupra acestui

aspect. După cum s-a demonstrat, sistemul comunist a falimentat pe toate planurile. Jandarmul sovietic l-au căzut steluțele de pe epoleți, rămînînd în civil. Și aproape muritor de foame. În lume a mai rămas un singur „jandarm”: SUA. Am pus cuvîntul între ghilimele fiindcă s-a folosit la propriu și se pare cum inadecvat. Aș vrea să

Note externe

fac de la început o precizare: SUA, în mod sigur, atunci cînd face pe fadecătorul de pace undeva, are și interesele proprii, pe care și le promovează. Înă, în cele mai multe cazuri, interesele SUA se suprapun cu interesele și principiile democrației geopolitice. Aș aminti războiul din Irak. Pînă și frații arabi ai Irakului s-au aliat împotriva lui Saddam Hussein. Întreag, lume a aprobat intervenția „jandarmului” american în Irak. Că a existat un C.V. Tudor care a ținut partea saddamistă nu mai e nici o mirare. Se înscrie în linia de gîndire a fostului și actualului, în contamacie) stăpîn — Ceaușescu. Așadar, gestul SUA poate fi considerat jandarmesc? Și pentru

ce termenul jandarm (ca și sinonimele polițist, milițian etc.), din motive bine cunoscute nouă, tuturor, a ajuns pînă la o depreciere aproape totală, cred că ar fi cazul ca acest cuvînt să fie reconsiderat. Evident, în primul rînd trebuie reconsiderat de către cel care-l poartă. Pentru că, așa cum prea bine putem constata, jandarmul, polițistul, oricum l-am zice, reprezintă un factor de ordine de care societatea, de orice natură ar fi ea, are nevoie. Că unii jandarmi își depășesc atribuțiile și devin în loc de oameni ai ordinii, spertorii comunale și orașenești, nu înseamnă că trebuie generalizată chestiunea. Cred că este clară pentru toată lumea necesitatea existenței unei ordini, începînd de la nivel de stat și terminînd cu nivelul planetar. Omul ca și națiunile nu au ajuns la conștiința existenței pașnice și intervențiile factorilor de ordine sînt necesare. Cred că nici această afirmație nu mai trebuie demonstrată. Problema este în ce măsură „jandarmul” SUA este acel factor de ordine de care are nevoie planeta? Și dacă „jandarmul” respectiv acționează în numele legii. Din informațiile pe care le am eu — și sînt convins că multe lucruri ne scapă, fiindcă

L. IERCAN

Prețul unui tractor a ajuns aproape de trei milioane de lei. Să vină țărani — dacă au cu ce! ■ La „România liberă” seism la nivelul conducerii. Cică pentru că a scăzut tirajul ■ Mareșalul Sa-poșnikov, ignorat de Boris Eltin, zice că habar n-are de „START II”. Atenție, generalul nu-l place să fie tratat ca... particular! ■ Speranțele echipelor românești de fotbal se îndreaptă spre primărie. Ce ne facem însă că la Primăria noastră nu sînt microbiști — dovadă și faptul că UTA n-a văzut nici un leu de aici. Da’ și cînd o dat... ■ Cică președintele I-fescu e vinovat că în București și în unele orașe nu-l apă și căldură. Dacă-l așa noi, arădenii, trebuie să-l felicităm că nouă ne-a dat și una și alta. Merci, bade Ioanei ■ Președintele Bush este cel mai proaspăt laureat al „Medaliei mediocrității”, acordată de Societatea Millard Fillmore din Cascade (Colorado). Alegerea juriului s-a bazat pe scăderea de populație a lui George Bush și pe pierderea alegerilor. În sfîrșit, un titlu meritat. ■ Primul-ministru al Cehiei, Vaclav Klaus, zice că așa-numi-



ta „Trilaterală de la Visegrad”, ce-a reunit Ungaria, Polonia și Cehoslovacia, a fost un organism creat de Occident, nu a apărut de jos, ca expresie a intereselor cetățenilor celor trei state, ci de sus, fiind o hotărîre politică ce corespunde intențiilor Vestului de a forma în Europa Centrală o nouă „zonă de interes”. Alfel spus: Vestul și-a creat o nouă jucărie — care, între noi fie vorba, s-a stricat cam repede. ■ Prințesa Diana dorște divorț rapid. La Palatul Buckingham, tensiunea crește. ■ Într-o singură zi, la Canton au fost executate, săptămîna trecută, 45 de persoane acuzate de diverse delict, iar alți circa 1000 de infractori de drept comun au fost condamnați cu închisoarea, inclusiv pe viață. Chinezii aleg fără milă neghina din griu. ■ Poliția franceză a descoperit o organizație care vinde copii negri, din Zair, familiilor de refugiați din Franța și Marea Britanie, contra sumei de 10.000 franci. Oricum, să re-cunoaștem, un preț mai bun dect pentru copiii români, vînduți după Revoluție. ■ Se prevăd cîteva falimente spectaculoase, la Arad. După patronul unei firme cunoscute (încă nu-l spunem numele) creditorii, rămași în umbră, umblă cu brișca în mînă să-și recupereze leii și valuta. Ferește, Doamne! ■ Se mai vorbește că în Arad proliferază casele de toleranță clandestine. Deși nu e trădare, ci doar plăcere, zicem: fie ce-o fi, da’ știm și noi. Cine ne-o dă informații? ■ Jucîndu-se de-a guvernul, dl. Petre Roman l-a lăsat pe din-afară tocmai pe dl. C.T. Dragomir. Adică, de ministru nu-l bun, ci doar de candidat fără șansă la președinție? Le-n-vîrtește bine, dl. Roman, fost „Don Pedro The Best...”

TRISTAN MIHUTA

mică publicitate

■ Vind 2 autoturisme Moskvici 407 unul în stare bună de funcționare și unul ca piese de schimb. Telefon 48524 (29154) ■ Vind dormitor nou, telefon 32638 sau 33855. (29154) ■ Cumpăr Sogelac, Milumi sau Aptamil, telefon 14154 sau 74154. (29742) ■ Vind Mercedes Diesel 300 și microbus Ford ambule avariate — piese schimb, telefon 60795, după orele 16 (29027) ■ Vind ladă frigorifică Neckermafn — 200 litri, str. Pădurii nr. 91A. (29087)

SC GEROM IMPEX vinde: piese pentru toate tipurile de autoturisme străine. Str. Ghiba Birta nr. 9, telefon 31706. (291144)

Vind casă mare, 7 camere, plus dependințe, cu grădina mare, posibil privatizare în Arad, str. Progresului nr. 52 Bujac. (29156)

Vind butelie aragaz, reșou cu 3 ochiuri și WC Olivia alb, telefon 41810. (29045)

Vind casă cu etaj, construcție nouă, 10 camere, 2 bucătării, 2 băi, toate anexe gospodărești necesare, în Sintana. Telefon 61478 Arad. (28828)

Vind FORD ESCORT DIESEL, 1986, alb, 78.000 km. Telefon 11465. (28943)

Vind 2/3 din RESTAURANT FLAMINGO bloc 337, Micălaca III. Informații telefoanele 69294, 65279 după orele 18. (29167)

Cumpăr aparat înghețată puțin folosit. Telefon 64945. (28998)

Cumpăr uși teracotă, tel. 37006, după ora 14. (19)

decese

Cu profundă durere anunțăm încetarea, din viață a celei care a fost mamă, soacră și bunică văd, BĂTRANA MATILDA. Înormintarea are loc vineri 15.1.93 de la domiciliul din str. Fagulul 10 la ora 15. (20)

Cu nemărginită durere familia dr. BOANCHIS NELU — București și familia Dr. BOANCHIS VALER — RFG anunță încetarea din viață a celui care a fost soț, tată și bunic BOANCHIS ALEXANDRU (ȘILINDEANU) în ziua de 14 ianuarie 1993. Înhumarea în ziua de 16 ianuarie orele 13 din str. Reșterii nr. 59 la Cimitirul Micălaca. (29228)

comemorări

■ Pios și dureros omagiu la împlinirea unui an de la trecerea în eternitate a bunului meu soț, SAVOIU NICOLAE, pensionar CFR. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă 16 ianuarie orele 14 la Catedrala ortodoxă din Arad. (28204)

Înmărmuriți de durere la aflarea veștii că buna noastră colegă și distinsă profesoară de limba română RODICA NEGRILA ne-a părăsit pentru totdeauna, colectivul Școlii generale nr. 12 Arad, păstrind un moment de reculegere, omagiem omul deosebit care a fost și ne alăturăm familiei îndoliată transmăndu-i sincere condoleanțe. Dumnezeu să o odihnească în pace. (29207)

Mulțumim din suflet dl. dr. SZTAMORAN, dr. RAICA, rudelor, colegilor, prietenilor, vecinilor și tuturor celor care prin prezență, flori și condoleanțe, au fost lângă noi în marea durere pricinuită de despărțirea de cea care a fost soție, cumnată, mătușă, DORINA GHERMAN. Familia GHERMAN. (28977)

Colectivul de cadre didactice de la Școala nr. 21, Arad, este alături de îndurerata familie NEGRILA IULIAN în momentele grele pricinuite de trecerea în neființă a distinselor profesoare RODICA NEGRILA. Sincere condoleanțe.

Sintem alături de familia îndoliată și aducem un pios omagiu celei care a fost mătușă, nașă și cumnată GHERMAN DORINA. Chipul ei drag, sufletul nobil și blând va rămâne veșnic în amintirea noastră. Familia ILISIA. (29178)

Sincere condoleanțe colegului SEREȘ NICOLAE la decesul mamei, din partea SCCA TEHNOMETALICA. (29183)

Sintem alături de colegul nostru SEREȘ NICOLAE în momentele grele pricinuite de decesul mamei. Colegii de la MASE PLASTICE. (29182)

Colectivul Școlii Sagu, aduce un ultim omagiu celei care a fost învățătoarea ȘUTEA ANA. Condoleanțe familiei îndoliată.

Împărtășim durerea familiei prof. NEGRILA, la trecerea în veșnicie a soției, prof. RODICA NEGRILA. Colectivul Școlii nr. 9 Arad. (29165)

Catedra de limbă română de la Liceul „Moise Nicoară” împărtășește durerea colegului prof. IULIAN NEGRILA pricinuită de dispariția prematură a soției sale. (29166)

S-a scurs un an de la trecerea în neființă a celui care a fost soț, tată și bunic, ROȘU IONEL MAXIM. Parastasul va avea loc la Catedrala Ortodoxă, sâmbătă la orele 10. Familiile Roșu și Dârlea. (29108)

Colegii secției a VIII-a IMAR sintem alături de colega noastră NINA BĂIEȘ la marea durere pricinuită prin moartea fiului BĂIEȘ GRĂȚIAN-IONEL. Dumnezeu să-l odihnească în pace. (29150)

Colectivul fostei clase a VIII-a A de la Școala generală nr. 5 regretă adinc dispariția prematură a fostei lor dirigintă d-na prof. RODICA NEGRILA, pe care nu o vor uita niciodată, și transmite condoleanțe familiei îndoliată.

Cu nesfârșită durere anunțăm scurgerea unui an de la trecerea în eternitate a scumpului nostru soț și tată, AXENTE ȚOLEA. O clipă de aducere aminte pentru cei care l-au cunoscut și îndrăgit. Comemorarea sâmbătă 16 ianuarie 1993 orele 13, Catedrala Ortodoxă. Soția și fiul Dacian și Adrian. (29124)

A trecut un an de lacrimi și dor de la trecerea în neființă a scumpului nostru frate și cumnat, AXENTE ȚOLEA. Te plingem neîncetat. Familia Valea. (291125)

Au trecut 2 ani de la dureroasa despărțire de cel care a fost soț jubit și tată devotat, ROȘU PETRU. Nu te vom uita niciodată. Soția Lenuta și fiul Cristian. (28946)

† Pios omagiu și dureroasă aducere aminte la împlinirea a 3 ani de la decesul scumpului nostru CODREAN SIMION din Șiclău. Îl readucem în memoria celor care l-au cunoscut. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia. (28564)

Cu adincă durere anunțăm împlinirea a 40 de zile de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț, tată, bunic și străbunic, GANCEA AMBROSIE din LAZURI. Familiile îndurerate: GANCEA din LAZURI și SASU din Aluniș. (28786)

Pios omagiu și neștearsă amintire bunului nostru AXENTE ȚOLEA, la un an de la trecerea în eternitate. Familia Venter.

Nu credeam că ea, RODICA NEGRILA, colega noastră, va începe jocul „de-a v-ați ascuns...”. A rupt doar gândul ei curat drept verigă și un dulce dor... Sufletele noastre pling. O pling fiindcă ea a fost flacăra vie timp de 26 ani pentru colectivul Școlii generale nr. 5. Dumnezeu să-i dea mult merita odihnă. Adto, neprețuită noastră colegă. (29130)

Cadrele didactice de la Școala generală 20 Arad, împărtășesc durerea domnului inspector IULIAN NEGRILA, la moartea soției sale și transmit condoleanțe familiei. (29139)

Împărtășim durerea colegului nostru Iulian Negriță cauzată de dispariția fulgerătoare a soției, prof. RODICA NEGRILA și transmitem condoleanțe familiei îndoliată. Colectivul Inspectoratului Școlar al județului Arad. (29146)

Am pierdut prea devreme, din păcate, o excelentă colegă, profesoara de limbă română RODICA NEGRILA. Să se odihnească în pace. Familia ILICA. (29136)

Duminică, 17 ianuarie, se împlineste un an de când ne-a părăsit IOAN PEIA. Comemorarea va avea loc în 17 ianuarie orele 13, la Biserica ortodoxă Șeга. Fiul Titii și familia. Îndoliată. (29027)

ASOCIAȚIA ROMÂNĂ DE MARKETING „AROMAR” ȘI UNIVERSITATEA „VASILE GOLDAN”

ORGANIZAREA

curs postuniversitar de

■ Marketing și Management financiar
— Cursul începe la data de 08.02.93
— Predare curs: 60 ore
— Practică: 60 ore
— Se eliberează diplomă de absolvire în conformitate cu legislația în vigoare.
— Inscriseri în perioada 18.01. — 05.02.1993

Informații suplimentare la sediul „AROMAR” Arad, str. Andrei Mureșanu nr. 2 (Fostă Ecaterina Varga) telefon 36493; 36244. (352)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „INCRO” S.A. ARAD

VINDE:

— incubatoare de 132 ouă, garanție 1 an
— incubatoare de 10.000 ouă, garanție 1 an
— aeroterme electrice de 18 KW, garanție 1 an
— conducte injector tractor U 650
— conducte injector pentru tractoare capacitate mică
— elemente de încălzire
— rezistențe tubulare de 1200 W
— echipamente și materiale electrice
Execuțăm la comandă:
— lucrări de țimplărie (sierie, binale, lambriuri, etc.)
— construcții metalice
— lucrări service auto
Prețuri avantajoase; adaos comercial 0.

Relații suplimentare la sediul societății (fostul sect. 111 al IMAIA ARAD), str. Ana Ipătescu nr. 12, telefon 12448, Aradul Nou. (193)

Cu durere și compasiune cadrele didactice și studenții Universității „Aurel Vlaicu” au aflat de trecerea neașteptată la cele veșnice a doamnei RODICA NEGRILA, soția colegului și profesorului nostru. Sintem alături de familia profund îndurerată. Dumnezeu să o odihnească în pace. (249)

Ne exprimăm sentimentele noastre de compasiune și sintem alături de durerea colegului nostru prof. Iulian Negriță în tragica lovitură ce i-a hărăzit-o destinul, prin pierderea prematură a soției, prof. RODICA NEGRILA. Colectivul de cadre didactice al Școlii Normale „D. Tichindeal” Arad. (29134)

Nimeni nu va putea da acel farmec specific orei de LIMBA ROMÂNĂ — așa cum a-ți făcut-o dumneavoastră, doamnă profesoară RODICA NEGRILA. Elevii clasei VI B și d-na dirigintă Sorina Gavrilăscu, nu vă vor uita niciodată. (29131)

Sincere condoleanțe familiilor Iulian și Radu Negriță în marea durere pricinuită de moartea celei care a fost soție și mamă, prof. RODICA NEGRILA. Familiile prietene: Crișan Vasile, Dehelean Petru, Faur Ioan, Pălcu Simion, Pundev Leonid, Riviș Ioan și Lazăr Ioan. (29132)

Cu durere în suflet, amintesc rudelor, prietenilor și celor care l-au cunoscut, că au trecut 6 luni de la trecerea în neființă a soțului meu drag, PETRU MOȘ. Comemorarea va avea loc la Biserica ortodoxă Micălaca Veche în data de 17 ianuarie 1993, orele 11.30. Soția Lucia. (28601)

Sintem alături de familia, în marea durere și pierdere profesoară RODICA NEGRILA. Compasiune din partea familiei BALTA ȘTEFAN. (29135)

Studenții Universității AUREL VLAICU secția TEOLOGIE-BIBLIE, sint alături de dl. prof. IULIAN NEGRILA în greua încercare pricinuită de moartea soției sale. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Dumnezeu să o odihnească în pace. (29066)

Colectivul de elevi și părinți ai clasei a VIII-a A de la Școala generală nr. 5 Arad, își exprimă profundul regret pentru pierderea celei mai dragi dascăle, profesoara RODICA NEGRILA, și-i vor păstra veșnică recunoștință pentru tot ce i-a învățat. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (29114)

Colectivul de elevi și părinți ai clasei a VII-a A de la Școala generală nr. 8 Arad, își exprimă profundul regret pentru pierderea celei mai dragi dascăle, profesoara RODICA NEGRILA, și-i vor păstra veșnică recunoștință pentru tot ce i-a învățat. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (29115)

Profund zdrcinați de dispariția colegii noastre, distinsă profesoară RODICA NEGRILA, ne asociem durerilor familiei și transmitem sincere condoleanțe. Familiile Chicin și Dăchil. (2911)

Sintem alături de familia profesor inspector NEGRILA în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a soției sale prof. RODICA NEGRILA. Transmitem sincere condoleanțe. Colectivul de cadre didactice de la Școala nr. 1 Arad. (29116)